

# Alodis.Care

## PRODUITS BIEN-ÊTRE ANIMAL

NON DOPANTS • MATIÈRES PREMIÈRES D'EXCELLENCE •  
FABRIQUÉS EN FRANCE DANS NOTRE LABORATOIRE •

**USAGE EXTERNE** External use  
CHEVAL Horse

## Gun Tare

ARGILE AUX HUILES ESSENTIELLES  
ISSUES DE L'AGRICULTURE BIOLOGIQUE  
Clay with organic essential oils

GAMME DETOX  
Detox range



### À quoi sert la Gun Tare ?

#### ARGILE RAFRAICHISSANTE

Récupération après effort  
Detox et gestion du système lymphatique  
Effet rafraîchissant et décongestionnant

#### Mode d'emploi.

- 1 APPLIQUER UNE COUCHE UNIFORME EN MASSAGE DANS LE SENS DU POIL
- 2 PEUT S'UTILISER SUR TOUT LE CORPS ET LES MEMBRES
- 3 COUVRIR SEULEMENT AVEC UNE MATIÈRE RESPIRANTE
- 4 ENLEVER À L'EAU OU À LA BROSSE
- 5 LAISSER AGIR ENTRE 2H ET 24H

### De quoi est-elle composée ?

Solution aqueuse. AQUA  
Argile Ecocert GreenLife bio. BENTONITE  
Huile végétale bio. BRASSICA CAPESTRIS OLEIFERA OIL  
Vinaigre de cidre bio. CIDER VINEGAR  
Sel de mer Ecocert FR-BIO-01. MARIS SAL  
Sel d'Epsom Ecocert Cosmos Natural. MAGNESIUM SULFATE  
Huiles essentielles bio. CANANGA ODORATA FLOWER OIL,  
JUNIPERUS COMMUNIS FRUIT EXTRACT, OCIMUM BASILICUM OIL,  
CUPRESSUS SEMPERVIRENS OIL, EUGENIA CARYOPHYLLUS BUD OIL

Ce produit est fabriqué dans notre propre laboratoire en Normandie. Les ingrédients qui le composent sont d'origine naturelle et ont fait l'objet d'un sourcing exigeant. Nos formulations, la recherche de matières premières d'excellence, nos méthodes de production et le quotidien de l'entreprise s'insèrent dans une démarche responsable.

### Précautions d'emploi.

CONTIENT : HUILE ESSENTIELLE DE BASILIC. PEUT PRODUIRE UNE RÉACTION ALLERGIQUE. NE PAS UTILISER SUR LES JUMENTS GESTANTES ET/OU ALLAITANTES. NE PAS UTILISER SUR LES MUQUEUSES. TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. LIRE ATTENTIVEMENT ET BIEN RESPECTER TOUTES LES INSTRUCTIONS. BIEN REFERMER APRÈS UTILISATION. CONSERVER ENTRE 0°C ET 35°C. CE PRODUIT N'EST PAS UN MÉDICAMENT.

FORMULÉ POUR LES CHEVAUX • FORMULATED FOR HORSES  
FÜR PFERDE • PARA CABALLOS • VOOR PAARDEN

EN. **REFRESHING CLAY.** POST-EFFORT RECOVERY. DETOX AND LYMPHATIC SYSTEM MANAGEMENT. REFRESHING AND DECONGESTING EFFECT.

**PRECAUTIONS FOR USE.** CONTAINS: BASIL OIL. MAY PRODUCE AN ALLERGIC REACTION. DO NOT USE ON PREGNANT AND/OR NURSING MARES. DO NOT USE ON THE MUCOUS MEMBRANE. READ CAREFULLY AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS. CLOSE TIGHTLY AFTER USE. BEST KEPT BETWEEN 0°C AND 35°C. THIS PRODUCT IS NOT A MEDICATION.

**INSTRUCTIONS FOR USE.** APPLY AN EVEN LAYER AND MASSAGE IT FOLLOWING THE GRAIN OF THE COAT. CAN BE USED ON THE WHOLE BODY. DO NOT COVER EXCEPT WITH BREATHABLE MATERIAL. REMOVE USING WATER OR A BRUSH. LEAVE ON FOR 2 TO 24 HOURS.

**THIS PRODUCT IS MADE IN OUR OWN LAB IN NORMANDIE. ITS INGREDIENTS ARE OF NATURAL ORIGIN AND HAVE BEEN SUBJECT TO A STRICT SOURCING. OUR FORMULATIONS, THE RESEARCH OF TOP-QUALITY RAW MATERIALS, OUR PRODUCTION METHODS AND THE DAILY ROUTINE OF THE COMPANY FIT INTO A RESPONSIBLE APPROACH.**



EN SAVOIR  
PLUS SUR  
LA GUN TARE.  
ALODISCARE.FR

DE. **ERFRISCHENDE TONERDE.** ERHOLUNG NACH KÖRPERLICHER ANSTRENGUNG. DETOX UND MANAGEMENT DES LYMPHSYSTEMS. ERFRISCHENDE UND ABSCHWELLENDE WIRKUNG. ENTHÄLT: ATHERISCHES ÖL AUS BASILIKUM. KANN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN. GEBRAUCHSANWEISUNG. EINE GLEICHMÄßIGE SCHICHT AUFTRAGEN UND IN HAARRICHTUNG EINMASSIEREN. KANN AM GANZEN KÖRPER ANGEWENDET WERDEN. NUR MIT EINEM ATMUNGSAKTIVEN MATERIAL ABDECKEN. MIT WASSER ODER EINER BÜRSTE ENTFERNEN. ZWISCHEN 2 UND 24 STUNDEN EINWIRKEN LASSEN.

ES. **ARCILLA REFRESCANTE.** RECUPERACIÓN DESPUÉS DEL EJERCICIO. DETOXIFICACIÓN Y GESTIÓN DEL SISTEMA LINFÁTICO. EFECTO REFRESCANTE Y DESCONGESTIONANTE. CONTIENE: ACEITE ESENCIAL DE ALBAHACA. PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA. INSTRUCCIONES DE USO. APLICAR UNA CAPA UNIFORME MASAJEANDO EN LA DIRECCIÓN DEL CABELLO. PUEDE UTILIZARSE EN TODO EL CUERPO. CUBRIR SÓLO CON MATERIAL TRANSPIRABLE. RETIRAR CON AGUA O CON UN CEPILLO. DEJAR ACTUAR DE 2 A 24 HORAS.

NL. **VERFRISSENDE KLEI.** HERSTEL NA HET SPORTEN. BEHEER VAN DE ONTGIFTING EN HET LYMFESTELSEL. VERFRISSEND EN ONTZWELLEND EFFECT. BEVAT: BASILICUM ETHERISCHE OLIE. KAN EEN ALLERGISCHE REACTIE VEROORZAKEN. GEBRUIKSAANWIJZING. BRENG EEN GELIJKMATIGE LAAG AAN DOOR IN DE RICHTING VAN HET HAAR TE MASSEREN. KAN OVER HET HELE LICHAAM GEBRUIKT WORDEN. ALLEEN BEDEKKEN MET ADEMEND MATERIAAL. VERWIJDEREN MET WATER OF EEN BORSTEL. 2 TOT 24 UUR LATEN INWERKEN.



Utiliser de préférence avant le :  
voir sous l'emballage •  
Expiry date : see bottom of packaging •

Poids net •  
Net weight •

1 kg

